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Comunicat de presă 

”PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată” 

 

Universitatea Națională de Știință și Tehnologie POLITEHNICA București - Colegiul 

Terțiar Nonuniversitar, în calitate de Beneficiar al proiectului cu titlul ”Abordări inovative în 

dezvoltarea competenței de comunicare, a abilităților digitale și a gândirii critice în nursing”, 

cod: e-PNRR 55, organizează Conferința de lansare a proiectului în data de 25 martie 2025,  

orele 12.00, la sediul instituției din strada Târgul din Vale, nr. 1, corp Central, etaj 5, sala 5.64. 

 

Proiectul ”Abordări inovative în dezvoltarea competenței de comunicare, a abilităților 

digitale și a gândirii critice în nursing” se derulează în cadrul Planului Național de Redresare și 

Reziliență, Componenta C15: Educație, Reforma 7: Reforma guvernanței sistemului de 

învățământ preuniversitar și profesionalizarea managementului, Investiția 18: Program de 

instruire și mentorat pentru manageri și inspectori școlari, Apel: Granturi pentru unitățile de 

învățământ pilot 

 

Obiectivul general al proiectului este reprezentat de îmbunătățirea sistemului de educație 

prin dezvoltarea unor noi conținuturi cu privire la creșterea competenței de comunicare a viitorilor 

asistenți medicali (elevi la calificarea Asistent Medical Generalist) în procesul de nursing și 

implementarea unui plan electronic de îngrijire în vederea atingerii cerințelor de schimbare ale 

societății, și actualizarea competențelor cheie. Prin aceste inovații ale procesului educațional se 

urmărește totodată facilitarea integrării pe piața muncii a asistenților medicali. 

 

La conferință vor participa profesioniști din domeniul sănătății și din domeniul 

învățământului de formare a asistenților medicali, precum și reprezentanți ai autorităților sanitare 

și școlare. 

Perioada de implementare a proiectului este 11 decembrie 2024 – 10 martie 2026, iar 

valoarea totală a acestuia este de 932.425,96 lei. 

 

Echipa proiectului. 
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